nfsrhdy; fiy kw;Wk; mwptpay; fy;Y}hp
Kj;Jg;Ngl;il
jkpo;j;Jiw
KjyhtJ cs;kjpg;gPl;Lj; Njh;T
tFg;G : %d;;whkhz;L jkpo; ,yf;fpak;                                  ehs;:21.01.2016
jhs;  : jd;Nkk;ghl;bay;                                             Neuk; : 2 kzp
gFjp – m
midj;J tpdhf;fSf;Fk; tpilaspf;f.                                      5X2=10
1.rpyg;gjpfhuj;jpy; tUk; %d;W fdTf; fhl;rpfs; ahit?
2’.gapw;rp ngw;w kdjpw;Fj;jhd; vjph;ghuhj tha;g;Gfs; te;J NrUk;’ - ahh; $w;W?
3.thoj; njhpe;jth;fspd; topahf lhf;lh;- K.t.tpd; fUj;J ahJ?
4.tho;f;ifapy; ,oe;jhy; jpUk;gg; ngw Kbahj tp\aq;fs; vj;jid? mit ahit?
5.tWikapd; vy;iyfisj; jhz;b Kaw;rpahy; Kd;Ndwpath;fs; ahNuDk; ehy;tiuf; Fwpg;gpLf.
gFjp – M
midj;J tpdhf;fSf;Fk; tpilaspf;f.                                      4X5=20
1.Cdj;ij ntd;w xU ngz;zpd; fijia tpsf;Ff.
2.tha;g;Gfs; vg;NghJk; tUtjpy;iy tpsf;Ff.
3.ntw;wp jUk; ciog;Gr; rpe;jidfis tpsf;Ff.
4.jilfs; kw;Wk; cly; FiwghLfspdhy; tho;f;ifapy; ntw;wp ngw;wth;fs; gw;wp tpsf;Ff.
gFjp – ,
midj;J tpdhf;fSf;Fk; tpilaspf;f.                                      2X10=20
1.tplhKaw;rp vg;gb gad;jUk; vd;gij tpsf;Ff.
2.tho;f;ifia ehk; vg;gb tho Ntz;Lk; tpsf;Ff.


